

Sladkogorski list

2. POSTNA

12. marec 2017

Leto XIV, štev. 11

Evangelij: Jezusov obraz je zasijal kakor sonce Mt 17,1 9



¹ Tisti čas je Jezus vzel s seboj Petra, Jakoba in njegovega brata Janeza in jih peljal na visoko goro, na samo. ² Vpričo njih se je spremenil. Njegov obraz je zasijal kakor sonce in njegova oblačila so postala bela kakor luč. ³ In glej, prikazala sta se jim Mojzes in Elija, ki sta govorila z njim. ⁴ Peter pa se je oglasil in rekel Jezusu: »Dobro je, da smo tukaj, Gospod! Če hočeš, postavim tu tri šotore; tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.« ⁵ Ko je še govóril, jih je obsenčil svetel oblak, in glej, glas iz oblaka je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje; njega poslušajte!« ⁶ Ko so

učenci to zaslišali, so padli na obraz in se zelo prestrašili. ⁷ In Jezus je pristopil, se jih dotaknil in rekel: »Vstanite in ne bojte se!« ⁸ Ko pa so povzdignili oči, niso videli nikogar razen Jezusa samega. ⁹ In medtem ko so šli z gore, jim je Jezus zapovedal: »Nikomur ne povejte, kar ste videli, dokler Sin človekov ne bo vstal od mrtvih!«

LEPOTA BOŽJEGA OBLIČJA

Danes nas Jezus vabi, da se povzpnejo z njim na goro Tabor. Gora v teološkem pomenu simbolizira območje Božjega kraljestva. Jezus nas vodi na goro k Bogu. Pot na goro pomeni dvigniti se nad raven običajnega, predvidljivega, nad raven neposrednega dogajanja okoli nas.

Cilj pa je doživeti poglobitev, se odmakniti s tega sveta, ki nas obdaja in odpreti srce za nov navdih in smisel ter doživeti lepoto Božjega obličja.

Ljubezen je največji dar, ki ga je Bog dal ljudem, je njegova obljuba in naše upanje. In Bog, ki je Ljubezen sama, me je poklical v življenje po starših in me brezpogojno ljubi. Ni suženjski Bog, temveč mi je dal svobodo in se veseli trenutka, ko v svojem življenju želim odgovoriti na njegovo ljubezen z ljubeznijo. Vendar pa se zavedam, da ni vedno lahko. V svetu, v katerem živimo, je polno različnih ponudb, ki me odvrčajo od odnosa do Boga, do svetega, do vrednot. Odvrčajo od odnosa s sočlovekom. Pogosto slišim besede: »Uživaj življenje, dokler lahko, kaj te brigajo drugi. Denar je pomemben, da si lahko vse privoščiš.« Vse je dovoljeno, nič več ni greh, vest mi ta svet odmika daleč, kakor da je ni. In vse to mi zelo »paše«, saj postajam skoraj nedotakljiva. Ni potrebno nobenega truda v odnosih, saj dosem kar hočem, rečem kar hočem in kadarkoli, ker imam »pravico« ..., jaz pa tako počasi postajam brezosebna, brez ljubezni... Molitev, spoved, sv. maša, kaj je že to? Če samo pomislim, imam že opravičilo, da nimam časa, da me Bog sigurno razume in imam z njim vse dogovorjeno. Ne zavedam se, kako močno lahko podležem skušnjavam in namigom hudega duha. Postni čas pa me vabi, da odprem oči Resnici- Bogu. Da se povzpnem na goro »Tabor«svojega življenja. Vsako nedeljo pa po kalvariji proti sv. Roku. Da pogledam odkrito kakšno je moje življenje, naredim inventuro, odprem vse skrite predalčke moje duše in povabim v mojo človeškost, v moj padec Gospoda, ki sprejema vsa moja odklanjanja, laži, strahove, izgovore... Da spet opazim svojega bližnjega. Da začnem živeti po desetih božjih zapovedih in živeti iz zakramentov, čeprav ni enostavno. Sebi in vam predlagam, da poskusimo po teh korakih vztrajati, pa bomo imeli pogum in moč:

- redna molitev; klicati Sv. Duha za moč spoznanja
- reden obisk sv. maše in srečanje z Jezusom
- mesečna sveta spoved

Spremenjenje na gori naj postane tudi program mojega in tvojega življenja. Da, srčno si želim, zazreti se v Jezusovo obličje. Nekoč... upam... Pa ti?

Marinka Kralj

POSTNI ČAS

V postnem času nas Cerkev spodbuja in vabi k spokornosti, k bolj poglobljeni osebni in skupni molitvi, zavestni odločitvi za dobra dela, obisku nedeljskega bogoslužja. Še posebej smo povabljeni, da v tem svetem letu, pristopimo k sveti spovedi.

NAŠI RAJNI

Umril je Karel Dobnik iz Polžanske Gorce. Pogrebna sveta maša s pogrebom bo v torek, 14.3., ob 15. uri. Spomnimo se rajnega v molitvi.

MOLITEV KRIŽEVEGA POTA

Vsak postni petek bomo sveto mašo pričeli z molitvijo križevega pota. Vsako postno nedeljo ob 15. uri bo molitev križevega pota med kapelicami k sv. Roku v Šmarju. Lepo vabljeni k pobožnosti križevega pota.

DUHOVNA OBNOVA ŽUPNIJSKIH SODELAVCEV

Vsak kristjan mora skrbeti tudi za svojo duhovno prenavljanje in poglobljanje. Še posebej pa to velja za župnijske sodelavce. Zato vsi župnijski sodelavci lepo povabljeni na duhovno obnovo, ki bo v soboto 18. marca, ob 9.30 uri v župnijski cerkvi v Šentjurju. Duhovno obnovo bo vodil župnik Pastoralne zveze župnij Slovenj Gradec, Stari trg, Pameče in Sele gospod Simon Potnik. Priložnost bo tudi za sveto spoved. Zaključili bomo ob 12. uri. Spoštovani župnijski sodelavci: Cerkvni pevci, bralci božje besede, člani Župnijskega pastoralnega sveta, ključarji, sodelavci župnijske Karitas, vsi, ki skrbite za lepoto in urejenost cerkva in tudi ostali, res vas lepo spodbujam in vabim na duhovno obnovo.

PRAZNIK SVETEGA JOŽEFA

V nedeljo je god sv. Jožefa, moža Device Marije, Jezusovega rednika, varuha svete Družine in vesoljne Cerkve, ter zavetnika slovenskih dežel. Vabljeni k bogoslužju.

PAPEŠKA NEDELJA

Prihodnja nedelja je papeška nedelja, ko se spominjamo obletnice izvolitve papeža Frančiška. Povabljeni smo, da molimo za svetega očeta.

VEROUK

Ta teden je reden verouk.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev in okolico verniki iz Dolge Gore.

2. POSTNA NEDELJA			
Ponedeljek 13.3.2017	sv. Leander Sevisljki, šk.	8.00	za † Alojza Fidler
Torek 14.3.2017	sv. Matilda kraljica	8.00	Lemberg: za † Tilčko Pernek
Sreda 15.3.2017	sv. Ludvika de Marillac redovnica		
Četrtek 16.3.2017	sv. Hilarij Oglejski šk.	16.00	za † Antonijo Gobec, 30. dan
Petek 17.3.2017	sv. Patrik škof	8.00	za † Frančiško Nunčič
Sobota 18.3.2017	sv. Ciril Jeruzalemski škof	8.00	za † Zdenko Javrnik
Nedelja 19.3.2017	3. POSTNA, PAPEŠKA NEDELJA sv. Jožef, Jezusov rednik	8.30	Lemberg: za † Jožefa in Marijo Jagodič, Ivana Strašek, sorodnike
		10.30	Sladka Gora: za † starše, brate in sestre Podkrižnik za † Jožeta in Štefko Majcen